

# 宝丰县部署信访稳定工作

## 为建设“四强县”、迈入全国“百强”打造和谐稳定的社会环境

本报讯(记者巫鹏)7月10日下午,宝丰县信访工作联席会议召开。会议主要通报上半年信访情况;集中研判《每周访情分析》中未化解的信访事项和扶贫领域的重点信访事项,分析当前信访形势,部署当前及今后一个时期的信访稳定和脱贫攻坚工作。

县委书记许红兵、县委副书记汤红漫出席会议。

会议要求,各乡镇(林站)党委、政府要严格落实“一把手”责任和乡(镇、林站)干部包案制度,乡(镇、林站)党委书记、乡(镇、林站)长(站长)要主动接待、约见信访

群众,研究信访问题,细化各项工作任务措施,运用法律推动问题化解;县直各职能部门负责人要对职责范围内的信访事项负总责,聚焦本系统重点群体、重要矛盾、重大风险,定期组织会商会,提前研判,严格依法按政策办理信访事项,防止矛盾激化,实现信访工作由“事后处理”向“事前防范”转变。同时,要对非法上访、闹访、诬告等违法行为建立信访失信名单,建立信访事项移交制度,情节严重的移交纪检监察、司法部门严肃处理。

会议强调,群众工作无小事。各乡镇、

林站)各部门要切实将群众利益放在首位,把群众关心的事做实做细。一要有正确的站位。每名党员干部一定要站位大局,要在习近平新时代中国特色社会主义思想的指导下开展好工作,在省委、市委、县委领导下干好工作,围绕中心,服务大局。二要紧跟步伐。要以习近平总书记视察指导河南时提出的县域治理“三起来”的要求,迅速把思想统一到县委、县政府中心工作上来,加强政治理论学习,准确把握县域治理特点。三要吃透乡(镇)情和单位情况。各个单位要深入研究,认真研判,为当地高质量发展提

供准确的决策和有力的措施保障。四要立足实干。领导干部要扑下身子为民办事,脚踏实地为民排忧解难,始终把人民群众利益放在第一位。五要亲力亲为。要树立旗帜就是榜样、旗帜就是力量的思想意识,激发干部职工干事创业的良好氛围。六要站稳脚跟。领导干部要身先士卒,以身作则,树立标杆,促进干部成长,着力打造一支钢铁队伍、铁军劲旅,为建设“四强县”、迈入全国“百强”打造和谐稳定的社会环境。

会上,信访事项承办单位主要负责同志汇报了信访事项的办理情况。

# 宝丰县深入推进营商环境优化

## 全力做到“六个问”

本报讯(记者巫鹏)7月6日下午,宝丰县召开优化营商环境工作联席会暨绩效考评推进会,部署深入推进优化营商环境工作。县委书记许红兵出席会议并讲话。

会议传达了《平顶山市营商环境绩效考评方案》《平顶山市营商环境关于对县(市、区)2019年度营商环境进行绩效考评的通知》,县市场监管局等9个单位围绕各自承担的考核指标分别发言。

会议指出,营商环境无小事,各乡镇(林站)、相关单位要以优化营商环境为主体,对标对表开展自查自评。要做到“六个问”:一问“首接负责制是否落实到

位”;二问“首席服务是否真正服务企业”;三问“各单位中层干部作风是否转变、服务意识是否增强”;四问“涉及营商环境的各单位是否履行了相关职责”;五问“乡镇和县直单位在履职中是否有大局意识”;六问“县纪委监委、县委县政府督查局和营商环境服务中心是否开展了营商环境督查工作,是否处理一批影响营商环境的典型案列”。要通过“六个问”,健全督查问责等制度体系,加大压力传导,把服务企业的理念根植于党员干部心中,在全县形成人人服务企业的浓厚氛围,推动全县营商环境进一步优化。

县直有关单位和各乡镇主要负责同志参加会议。

# 翰墨飘香润初心 县委办举行书法比赛

本报讯(记者巫鹏 通讯员王长娜)“今年是办公室素质提升年,我的政策理论水平、诗词储备量都有提高,收获很大。今天书法作品能获奖,对我来说也是一种莫大的鼓励和鞭策。”7月8日晚,宝丰县委办公室工作人员冯超在获奖后说。

为深入贯彻落实县委关于巩固深化干部作风整顿暨“争第一、比贡献、树正气”工作要求,传承中华优秀传统文化,提升办公室全体同志的综合素养,根据县委办公室2020年“素质提升年”工作安排,7月8日晚,县委办公室举办了政策理论及诗词知识测试、“翰墨飘香润初心”书法比赛颁奖仪式及书法知识讲座。

本次书法比赛以庆祝建党99周年为主题,共收到参赛作品50余幅。县委办邀请县书法家协会担任评委,评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖5名。

县委办常务副主任潘延韬介绍说,今年,县委办已经举办了晨练、趣味运动会等活动。下一步,将举办主题征文、棋艺比拼、诗词比赛等活动,持续激发大家的向心力,全面提高个人综合素质,努力打造一支具有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的办公室干部队伍。



捐建“红色书屋” 共享阅读之趣

近日,宝丰县人民检察院党组书记、检察长吴京伟(左二)将捐赠图书《中国通史》交到滴水崖小学校长罗廷君(右一)手中。

当天,宝丰县人民检察院联合“杨潜·一本书”公益项目,向该县观音堂林站滴水崖小学捐赠法治教育读本、红色书籍、

文学作品等各类图书2000余册,在全市建起第一家“小桔灯”未检工作室“红色书屋”。

本报记者 巫鹏 摄

# 开展志愿服务活动 改造无障碍设施 石桥镇情暖残疾家庭

本报讯(记者巫鹏)7月8日上午,石桥镇残联志愿者服务队成员来到该镇邢庄村残疾村民陈留须家,帮助打扫卫生、清洗衣物、测量血压血糖。

“他们每星期都到俺家,帮助我打扫卫生、洗衣服、理发、体检,真是太感谢了。”提起志愿者对自己的帮助,陈留须连声感谢。

陈留须是二级残疾人员,2014年因工地事故导致双腿残疾,儿子在外打工,妻子也腿脚不便。每周志愿者的上门帮扶,为他们一家解决了不少实际问题。

在石桥镇,像陈留须一家情况较为困难的共有39户。为切实把帮扶措施落到实处,镇残联成立志愿者服务队,坚持每周到肢体重度残疾户和精神智障户家中义务帮扶。

与此同时,今年以来,该镇积极开展残疾人无障碍设施改造,共惠及38户残疾家庭,累计免费建设甬道、地坪390余平方米,安装盲人通道扶手50余米,为15户改造了水冲卫生厕所,为6户安装热水器、配套防滑设施,该镇肢体重度残疾户和精神智障户生活条件大大改善。

“今年是脱贫攻坚决战决胜之年,石桥镇将继续精准发力,贴心帮扶残疾群众,确保全面小康路上不落一人。”该镇党委书记文胜伟说。

# 健康义诊走进铁东社区

本报讯(记者巫鹏)为更好地服务社区居民,提高居民的自我保健意识,普及健康生活知识理念,近日,宝丰县铁路地区联合市二院宝丰分院到铁东社区开展送健康进社区义诊活动。

据铁路地区党工委副书记马国留介绍,结合铁路地区居民多为离退休老人的特点,此次义诊活动主要为社区老年居民提供免费测血压、血糖以及健康指导,进行心理健康、慢性病咨询等。

当天,医务人员为就诊居民做了认真细致的检查,详细了解大家的日常生活习惯及身体状况,并针对病情作出专业性诊断。对居民关心的问题,医务人员耐心解答,提出日常预防、保健方案及治疗建议;对有既往病史的老年人,详细询问他们的身体状况、日常饮食以及用药情况,并给予健康饮食及合理用药方面的指导;同时,向居民发放《“三减三健”迈向健康宣传手册》和健康知识宣传页,并为部分居民建立健康档案。

据统计,此次健康义诊活动共服务居民200多人次,为30多位患有疾病的居民进行了专业指导。

# 闹店镇规模种烟土地生“金”

## 预计烟农纯收入450万元以上

本报讯(记者巫鹏 通讯员王向丽)7月11日上午,在宝丰县闹店镇洪寺营村北的田地里,绿油油的烟苗长势喜人。

烤烟产业在闹店镇历史悠久。近年来,为提升烟叶质量和增加烟农收入,该镇因地制宜,选择烟农集中度高、配套设施较好、有发展潜力的洪寺

营、周营、范营、洼李、司庄等10个村作为核心烟区,推进烤烟产业连片规模化种植,烟田面积占全县烟叶种植面积的1/3以上;成立亨瑞烟叶种植专业合作社,由烟叶部门、镇农业服务中心和合作社共同为烟农提供技术培训、业务指导、物资储备和育苗供应及收购等服务,为持续高效发展烟叶种植奠定了良

好基础。

通过土地流转、就近务工、推行“基地+合作社+农户”等方式,该镇培育种烟大户20余户,其中18户种植50亩以上,今年种植烤烟1800亩,预计烟农纯收入在450万元以上;烟叶务工人员300余名,其中有20余户贫困户,全年务工总收入300万元左右。

# 迷迭香前景可观 贫困户致富有望

## 大石扒村加强迷迭香种植管理

本报讯(记者巫鹏)7月9日上午,在宝丰县观音堂林站大石扒村的迷迭香种植园里,在驻村第一书记史磊的带领下,乡亲们正在为迷迭香锄草、松土。

虽然酷暑难耐,但是大家仍挥汗如雨,干劲十足。

据史磊介绍,近段时间以来种植园里杂草疯长,严重影响了迷迭香的生长。该村积极组织村民对迷迭香加强田间管理,截至目前已经为迷迭香浇水

两次,锄草3次,保证了迷迭香成活率在90%以上。

“村里一通知来干活儿,大家都很积极,热点累点没啥,只要迷迭香长得好,将来有收入,俺就高兴。”正在锄草的贫困户赵桂银说。

迷迭香气味芳香,花和叶子能提取抗氧化剂和精油,广泛用于医药、香料、空气清新剂以及除菌杀虫等领域,市场前景广阔。史磊与该村“两委”干部在外出学习

考察的基础上,经过广泛论证,与该村11户贫困户签订土地租种协议,连片种植迷迭香37亩,3年后交给贫困户自己管理。

“现在的投入都是为将来的丰收打基础。”史磊介绍说,迷迭香虽然短期效益不明显,但是前景可观。该村将加强迷迭香种植管理,做好示范带动,让迷迭香成为大石扒村富民增收的支柱产业之一,成为全村致富奔小康的新引擎。

# 宝丰县近8000名考生参加中考

## 各部门通力协作服务考生

本报讯(记者巫鹏 通讯员高歌)7月15日,中招考试大幕开启,宝丰县7931名考生参加考试。

当天早上7点半,记者在宝丰县一高、县三中考点看到,已有考生陆续进入考点候考。考点外,公安民警、志愿者等协助考生入场,家长在警戒线外有序等候。记者了解到,当天上午6点半,该县交警已按照预案对考点附近道路进行了交通管制。

今年,宝丰县中招考试共有7931人

报考,其中高中类7927人、中专类2人、职专类2人,设县一高、县二高、红星高中、县二中、县三中5个考点,共265个考场,另增加8个发热备用考场。

为确保中招考试顺利进行,宝丰县各部门紧密配合,加强协作,统一联动。公安交警部门指派专人负责考场周边的交通管控;电力部门制定详细的保电和应急抢修方案,保证各考点供电正常;卫健部门做好考点医疗救治和疫情防控;公安和市场监管部门

对考点周边环境进行全面综合治理,排除安全隐患。

“今年在每个考点设置了一个卫生防疫组和一名负责防疫的副主考,并设置了隔离考场。我县提前部署做好考点工作人员防疫培训和考点考场的防疫消杀指导等工作,相关学校和报名点已严格落实考生考前14天健康摸排工作,确保中招考试各项工作平稳顺利进行。”宝丰县教体局党委委员、副局长康军正说。

# “丝线”在手“责任”在肩“使命”在心 大营镇提升政务服务热线群众满意度

本报讯(记者巫鹏 通讯员马俊歌)“没想到我在郑州打了一个电话,家里地理水管断裂的问题这么快就解决了,现在镇村干部的办事效率高真!”近日,在郑州务工的宝丰县大营镇柳村村村民王锋连连称赞镇上新设立的“12345”政务服务热线。

“目前,‘12345’政务服务热线在我们大营镇已不再是简单的接转,我们由这条热线出发,实现了干部作风、处理方式、干群关系等五个方面的变化。”大营镇党委书记杨淑祯说。

从“三至五天办”到“马上办”的工作作风转变。“乡镇工作事务烦琐,以前承办受理案件有个不成文的规定——3至5天解决,即便是第二天解决的,有时候由于工作人员的懈怠,也会往后推上个一两天。”大营镇镇长杨普召说,现在人人都有了“马上办”的意识,工作作风得到了很大转变。

从“热线内服务”向“热线外服务”的转变。针对群众反映的热点问题、疑难问题,该镇从单纯受理承办向督办落实转变,采取镇党委书记和镇长批示、镇党委副书记督办、相关党委委员具体承办和召开协调会的形式,积极

主动与群众沟通协调,实行督查督办,限时办结。

从“单一解决”到“举一反三”的转变。该镇将“热线点”向“热线面”延伸,从单独解决一个热点问题向一类问题转变、扩大。在帮助群众解决实际困难的同时,分析研究同类投诉和建议,主动排查具有共性的焦点和难点问题,超前解决群众所需所盼,增强群众满意度。

从“及时解决”到“回访反馈”的转变。该镇专门成立了由党政办、党建办、纪委会等部门有关人员组成的“满意度调查”和“回访反馈”工作小组,实现了由以往解决具体问题的“差不多”到现在的“稳妥扎实”,让群众满意。

从“话来传去”到“当面办理”的转变。该镇对于群众的诉求,第一时间组织有关人员深入现场,与当事人“零距离”接触,现场办公,避免了通过手机询问情况、遥控指挥、电话协商等带来的不便,真正做到把问题解决,让干群之间更信任,更融洽。

“群众的诉求是我们工作的一条主线,我们解决问题,要时刻不忘‘丝线’在手,‘责任’在肩,‘使命’在心。”杨淑祯说。



为园林植物施肥

近日,县园林绿化中心组织管护人员为迎宾大道、人民路等城区道路旁以及迎瑞公园、玉带河公园等公园绿地内的园林植物施肥。

持续降雨天气有效缓解了园

林植物缺水状况,也带来了追肥的好时机。县园林绿化中心负责人介绍,此次是该中心今年以来的第二次集中施肥,两次共施肥2500公斤。

本报记者 巫鹏 摄



美化公共空间

近日,宝丰县城关镇东街社区党员志愿者在东街新村打扫卫生,有效改善了居民的生产生活环境,进一步巩固了疫情防控成果。

连日来,该镇10个社区结合全国文明城市创建工作,深入开展净化绿化美化家庭和公共

本报记者 巫鹏 摄